Занятие №15. Степени. Теория.
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;   Прим. 
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1.Свойства степеней ( a>0, b>0, x, y – действительные числа);
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       Будьте внимательны! В формуле одинаковые основания!
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Степени. Задачи.

1. Возвести в степень:
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3. Упростить: 
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4. Вычислить:                                             5. Вычислить:
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Домашнее задание: 

1. Возвести в степень:[image: image28.png]



2. Вычислить рациональным способом[image: image29.png]B)
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3. Упростить: [image: image30.png]



4. Вычислить: 

5. [image: image31.png]a) 3° + 4* + 8% B) 3° - 2% — 15%
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